

# Так появились «Квадривиум» и «Старт»

**В Полоцком госуниверситете состоялась торжественная церемония подписания договора о создании профильных классов педагогической специализации «Квадривиум» и спортивной — «Старт»**

**В** подписание приняли участие ПГУ, полоцкий СШ №10 имени В. М. Азина и районный ФСК «Придвинье», новополоцкие СШ №11 и социально-психологический центр.

— Наш университет становится образовательным, культурным и социальным центром региона, он все активнее взаимодействует с разными учреж-

дениями, — сказал во время церемонии ректор ПГУ Олег Романов. — Мы считаем, что вместе сможем помочь ребятам развиваться и становиться самостоятельными, чтобы благодаря полученным знаниям они стали красивыми и душой, и телом.

В профильных классах школьники будут на повышенном уровне изучать

биологию, математику, физическую культуру, для них организуют факультативные занятия профессиональной направленности.

Психологи и педагоги социально-педагогического центра будут помогать ребятам, чтобы они не ошиблись в выборе профессии и нашли свое настоящее призвание. Ориентация — на получение высшего обра-

зования, поступление в Полоцкий гос-университет, чтобы, обретя все необходимые навыки и умения, молодые люди остались работать на Полотчине.

Полина Золотарёва ученица СШ №10 имени В. М. Азина, чемпионка мира по гребле среди юниоров, призналась:

— Сначала гребля была просто увлечением, а потом я попала к тренеру, который го-

товил меня непосредственно к соревнованиям, и это затянуло. Состязания — это всегда тяжело, но еще тяжелее совмещать учебу и спорт. Однако это не мешает хорошо успевать и там, и там. Хочу поступить в университет, в котором смогу с легкостью совмещать учебу и тренировки».

**Полина КОСАРЕВСКАЯ,**  
Новополоцк, фото автора.



*Директор новополоцкой СШ №11 Александр Горский, ректор Полоцкого государственного университета Олег Романов, директор социально-педагогического центра Новополоцка Геннадий Булах во время подписания договора.*